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Jehlan
           
Příklad :

1.Je dán pravidelný čtyřboký jehlan s podstavnou hranou délky a = 12 cm a výškou v = 5 cm. Vypočítejte:

a) výšku boční stěny  w
b) úhlopříčku podstavy

c) délku pobočné hrany h
d)  objem V

e) povrch S

f) úhel, který svírá úhlopříčka s boční hranou
2.Sestroj síť čtyřbokého jehlanu s obdélníkovou podstavou  a = 4 cm,b = 3 cm a boční hranou   h = 6 cm a vypočítej její obsah.
3.Vypočítej tělesovou výšku pravidelného čtyřbokého jehlanu o objemu 163,3 cm3, jehož podstavná hrana a = 0,7 dm.
Výsledky:

1. u = 17 cm, w = 7,8 cm, h = 9,8 cm, V = 240 cm3, S = 331,2 cm2, α = 30ْ

3.10 cm

4.
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